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3opaBCcTByUTE, Anekcei!
Hcxons n3 Ballero onvcaHusi, CI0KHO HAaWUTH IPAYUHY NTPEXKAEBPEeMEHHHU 3SKYIALNHN.

BaMm cnenyeTr yTOUHUTH BOIIPOC: peryispHas 11 y Bac nonosas xku3Hbs? MeeTe v Bel IOCTOSTHHOTO
napTtHepa? ECTh 1M y Bac IPOCTaTUT, YPETPHUT (BHISICHSIETCS Ha KOHCYyIbTaluu yposora)? Takxe
MMeeT CMBICII IOCETUThL Bpada-CeKCOoJIoTa, YTOOb UCKIIOUUTh HEPBHEIE U IICUX0JIOTUYECKUEe TPUYMHEL
IpeXOeBpeMeHHON 3AKynanuu. [locie 3Toro MoxHo OyneT yka3aTh Haubojee BEepPOSITHYIO IPUYUHY
IpeXaeBpeMeHHOU 95Kynsanun y Bac.

C yBaxeneM, Koncrautus B. ['onmoBuyeHKO.



